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вже у 2016 році обсяг торгів зменшився у двічі – до 289,21 млрд. грн., що 

еквівалентно 14,46% ВВП України. А в 2017р. обсяг торгів становив 9,88% у 

відношенні до ВВП. Це свідчить про те, що біржовий ринок в Україні є 

недостатньо розвинутий порівняно з провідними розвинутими країнами. 

Таким чином, динаміка функціонування українського фондового ринку 

залишається невтішною: скорочуються обсяги торгівлі, переважна більшість 

організаторів торгівлі фондовими інструментами є збитковими. Державі 

потрібно провести ряд реформ, бо лише за умови налагодження роботи 

фондового ринку як основного інструменту інвестування та залучення 

інвестиційних коштів у розвинених країнах, Україна може розраховувати на 

приплив іноземного інвестиційного капіталу. 
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ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА, КРЕДИТНА ТА ОБЛІКОВА 

ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВ 

 

В умовах сучасної економіки важливо вчасно відреагувати на зміни, які 

відбуваються на загальній платформі всесвітнього економічного становища. 

Кризові та політичні явища останнім часом досить сильно позначилися на 

українській економіці, зокрема, постала проблема змін фінансової, кредитної та 

облікової політики як на державному, так і на рівні підприємства. 

На сьогоднішній день, існує чимало визначень поняття “фінансова 

політика” підприємства. У найбільш загальному вигляді під фінансовою 

політикою розуміють спосіб організації та використання фінансових відносин. 

Іншими словами, фінансова політика – це сукупність заходів з накопичення та 

використання грошових коштів для здійснення конкретних визначених цілей та 

завдань. Головне завдання фінансової політики звучить як забезпечення 

реалізації поточної фінансово-господарської діяльності підприємства, 

виконання тактичних завдань, а також забезпечення досягнення стратегічної 

мети в майбутньому шляхом створення та використання оптимального 

грошового потоку, ефективного використання фінансових ресурсів та успішної 

реалізації фінансового менеджменту. Фінансова політика має бути: коректна 

щодо застосування; вигідна для застосування; ефективна за результатами [1]. 
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Кредитування виступає однією з найважливіших банківських операцій, 

тому банківські кредити відіграють значну роль в процесах фінансування 

розвитку ринкової економіки, задовольняючи тимчасову потребу одних 

суб’єктів у додаткових коштах за рахунок їх тимчасового надлишку в інших [2, 

с. 182]. Кредитну політику підприємства можна визначити, як складову 

фінансової політики підприємства, що характеризується сукупністю методів, 

принципів, процедур взаємодії з покупцями відносно реалізації активів чи 

послуг з відстрочкою платежу  та системою інструментів управління 

дебіторською заборгованістю з урахуванням факторів макро- та 

мікросередовища, метою якої є регулювання та узгодження інтересів 

підприємства та контрагентів і забезпечення фінансової стійкості підприємства 

у довгостроковій перспективі. 

Можна виокремити основні функції кредитної політики підприємств: 

функція забезпечення цілісності та фінансової стабільності підприємства; 

управлінська та регулятивна функції; функція мобілізації та підвищення 

ефективності загальної діяльності підприємства; функція раціоналізації [3]. 

Реформуванням системи бухгалтерського обліку відповідно до 

міжнародних стандартів фінансової звітності надає господарюючим суб’єктам 

більше самостійності в організації бухгалтерського обліку та виборі способів і 

методів ведення бухгалтерського обліку. Така самостійність реалізується 

шляхом формування облікової політики підприємства. Якщо держава не 

встановлює спосіб ведення обліку з конкретного питання, то при формуванні 

облікової політики підприємство самостійно розробляє відповідний спосіб, 

виходячи з діючих положень чинного законодавства [4, с. 4]. Облікова політика 

включає сукупність факторів принципів, методів і процедур, що 

використовуються підприємством для складання і подання звітності.  

Формування облікової політики відбувається на трьох рівнях: 1) 

міждержавному – розробка правил і принципів функціонування 

бухгалтерського обліку при об'єднанні держав; 2) державному – встановлення 

загальних правил, стандартів ведення бухгалтерського обліку; 3) підприємства 

– сукупність способів і прийомів ведення бухгалтерського обліку, що прийняті 

на підприємстві та відповідають особливостям його діяльності [5, с. 50].  

Отже, жодне підприємство не може повноцінно діяти без тої чи іншої 

політики. Їхнє формування є дуже складним процесом, тому що юридичний 

суб’єкт сам визначає фінансово-економічну, кредитну та облікову політику, в 

межах чинного законодавства. Створення політик вимагає наявність кадрових, 

організаційних, технічних складових і не закінчується після прийняття Наказу, 

а продовжується до моменту припинення господарської діяльності 

підприємства.  
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ОСОБЛИВОСТІ АНТИКРИЗОВОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

Глобалізація економічних процесів, перехід суб’єктів господарювання до 

ринкової економіки, вступ України до Світової організації торгівлі загострює 

проблеми на ринках товарів та послуг, підвищення якості та 

конкурентоспроможності продукції, все це, стало причиною збільшення 

кількості фінансово неспроможних підприємств.  

Одним з найбільш ефективних засобів виходу з кризового становища є 

застосування антикризового управління, яке передбачає впровадження в 

систему підприємницької діяльності господарюючих суб’єктів виробничо-

технічних заходів, використання зовнішніх і внутрішніх резервів для 

відновлення прибутковості та можливості уникнення банкрутства. 
Антикризове управління діяльністю господарюючого суб’єкта являє собою 

сукупність узгоджених елементів, які при взаємодії, можуть діагностувати 

ознаки та прояви кризи, сприяти її подоланню, та поверненню 

підприємницьких структур до стабільного функціонування [1, с. 51]. При 

попередженні кризових ситуацій, виділяють шість основних антикризових 

функцій: планування, організація, мотивація, облік, аналіз і контроль [2, с. 115]. 

Якісне та вчасне здійснення діагностики суб’єкта господарювання формує 

належну аналітичну основу для розроблення антикризової програми 

господарюючого суб’єкта, розроблення доцільних та відповідних дослідженим 

умовам антикризових заходів, та створює необхідні умови для успішного 

вирішення задач пов’язаних з виявленням, попередженням та подоланням 

кризового становища [3, с. 89 ]. 

http://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/handle/%20123456789/6339/249.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/handle/%20123456789/6339/249.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://www.rusnauka.com/23_NTP_2012/%20Economics/3_115279.doc.htm
http://www.rusnauka.com/23_NTP_2012/%20Economics/3_115279.doc.htm
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